

周福全：一位走进人民大会堂的个体户

田炜 周述成 本报记者 殷勇 刘敏 文/图



1月4日，周福全（左三）和员工们与前来看望慰问他们的市工商局、市个私协会领导一道分享获奖喜悦。

他30年勤劳创业，靠守法诚信赢得生意，经营场所从一个不足20平方米的杂货铺，发展成为拥有4000平方米卖场的小镇购物中心，2016年12月被评为“全国先进个体工商户”。他就仁寿县满井镇金汕超市、阳光百姓购物中心店主周福全。

此生最大荣耀： 个体户荣登国家神圣殿堂

因为“上了一趟京城”，周福全近来一直难掩兴奋。

“作为一名个体户，能够走进从小就十分敬仰的人民大会堂，还受到国务院总理接见，确实是此生最大荣耀，让我终生难忘！”1月4日，周福全在接受本报记者采访时说，“这充分体现了党和政府对广大个体劳动者的关怀和厚爱，也是社会对我一个个体工商户30多年坚持守法诚信经营的充分肯定和

鞭策。”

2016年12月5日，全国先进个体工商户表彰大会暨纪念中国个体劳动者协会成立30周年座谈会在北京人民大会堂召开。来自全国各地的439名个体工商户受到表彰，并受到李克强总理的亲切接见。周福全就是其中之一。

“那天一早，我就拿着请柬与四川参会代表一起进入人民大会堂。”回顾当日的情景，周福全激动不已，“第一次踏进神圣的大厅，真的是热血沸腾。以

前只能在新闻联播里看到人民大会堂，那天真真实实走进其中，更能感受到它的庄严宏伟。最让我激动的是，去北京的时候根本不晓得接见我们的是李克强总理，后来听说李总理要来，真是太兴奋了！”

为什么是她？
金汕超市“卖的是百货，赚的是口碑”

30余载风雨兼程，周福全的金汕超市名声大了，卖场也逐步扩大。经营场所从一个不足20平方米的杂货铺，发展成为拥有4000平方米卖场的小镇购物中心。“买主圈”从满井场镇扩大到周边村镇。一位前来金汕超市购物的村民告诉记者：“我们这边的人不管买啥子东西，总是先来问一下他的店子有没有。老周这店是几十年的老店了，我们小时候跟大人赶场买东西，都是在这里买的。”

周福全说，此次进京受奖归来最大的感受就是——“更加相信这些年来自己的诚信坚持是对的”。

他告诉记者：“李总理接见我们时讲，要坚持守法诚信经营，注重‘个体’与‘协作’更好结合，既发挥个体经营灵活和专业分工的优势，又加强彼此协作配套，释放出更大能量。”望着金灿灿的奖牌，周福全认真地说：“我觉得总理说的很有道理，像我们经营超市，更加明白守法诚信经营是企业的根本，协作抱团经营是企业的创新。这是对我们个体工商户的高度信任和殷切嘱托，将为我未来的行动指南。”

践行社会主义核心价值观

身边人身边事

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

在“学”上下功夫

在“做”上求实效

（上接第一版）忘初心。

——送演出到基层。东坡区、仁寿县、丹棱县等地组织民间艺术家编排“两学一做”三句半、快板书、歌舞等节目20余个，组织“心连心”艺术团到农村、社区演出500余场次。

——送课到基层。全市组织党校教师、专家领导、先进典型等组成“送学小分队”76支，深入基层讲党课1300余场次。对2730多名年老体弱、行动不便的党员，组织宣讲员一对一上门进行宣讲。

——送影片到基层。全市范围内广泛开展“主题电影播放月”活动，组织56支电影放映队送影片下乡到村，每个村每月放一次坝坝电影。市文广新闻局实施农村公益电影放映工程，推动“两学一做”送到村。市级相关部门制作专题片3部、专题节目15期，全市1520个远教站点定期播放。

在共产党员示范行动中广泛开展“亮身份、亮差距、亮承诺、亮奉献”行动，喊响“我是党员、向我看齐”，全市创建党员示范岗、示范窗口、示范团队1.9万多个，把合格党员的标杆立了起来，把党员的先锋形象树了起来。

——亮身份。通过佩戴党徽、党务公开栏公示党员信息等方式亮明支部每名党员身份。仁寿县曹家镇向562户党员家庭授予“党员之家”户牌，喊响“家有党员，率先示范”。青神县集中开展党员过“政治生日”活动，激励党员不

失责任单位。全市各级党组织对照“八个常态长效”要求和三项整改问题清单，深入自查剖析，一抓到底，整改到位。

——亮承诺。党组织班子成员公开作出履职和服务承诺，无职党员结合自身实际分类作出联系群众、促进和谐、志愿服务等承诺，接受群众监督，增强作为动力。

——亮奉献。推行“党员奉献积分制”，实行积分换奖励。全市组建社区党员先锋服务队5900多支，党员认领环境维护、纠纷调解、政策宣讲等服务岗位4.5万多个，开展志愿服务15.3万人次。

主动作为，知行合一 推动眉山跨越发展

坚持问题导向、注重实效，各级党组织聚焦基层党组织和党员队伍中存在的突出问题，边学边查边改，把发现问题、解决问题作为学习教育的核心。

全面建立任务清单、责任清单、问题清单“三张清单”，将学做任务具体化，确保学习教育可操作、可检查、可考核。

市委坚持把三项整改“回头看”作为“两学一做”学习教育的重要内容，统筹部署推进。围绕构建“八个常态长效”，细化分解27项具体任务，逐一落

元；地方一般公共预算收入突破90亿元；全社会固定资产投资完成1170亿元。招商引资省外到位资金连续8年居全省第2，是除成都以外落户世界500强企业最多的市州。

——把“两学一做”要求贯穿于市县乡村四级换届中。通过“两学一做”学习教育，引导党员干部以平常心、使命感对待换届，确保思想不散、工作不断。

截至目前，市、县、乡镇三级领导班子换届圆满完成，村（社区）换届平稳有序推进。强化党的领导、鲜明用人导向、严肃换届纪律，换届实现清静、安静、干净。

——把“两学一做”要求落实到决战脱贫攻坚中。坚持“红色先锋引领绿色发展，共产党员带领脱贫致富”，全市316名第一书记、1381名驻村干部坚守脱贫攻坚一线，市县部门结对316个贫困村，2万名党员干部结对3.8万户贫困户，广泛开展新一轮“走基层”活动。2016年，彭山、丹棱、青神3个县（区）率先全面完成脱贫任务。

干好事业，关键在党。全面从严治党永远在路上。

眉山市委将深入贯彻党的十八届六中全会和省委十届九次全会精神，坚持以“主动作为创一流”为统揽，进一步强化党建工作责任制，着力将“两学一做”常态化、长效化，持续推进从严治党。

玫瑰冬插育苗忙

2017年1月8日，在眉山市彭山区凤鸣镇明都花卉种植基地，花农在用玫瑰的枝条做插穗进行育苗。

当前正值玫瑰冬季扦插育苗的黄金期，四川眉山市彭山区广大花农为满足花卉市场和发展现代观光花卉业的需要，加紧进行以玫瑰为主的冬插育苗工作，一派忙碌景象。

中新社发 姚永亮 摄



老年人过“腊八” 文艺演出送到家



文艺表演送到群众家门口。

本报讯（王小龙 记者 殷勇 文/图）1月5日，正值农历腊月初八，是中国传统的“腊八节”。当天，东坡区多悦镇敬老院迎来了一批特殊的客人——东坡区心连心艺术团的演员们。

他们带着政府对老年朋友的关心关爱，来到多悦镇敬老院开展节日慰问演出。演出内容非常丰富，有老年朋友说：

喜爱的歌曲和舞蹈表演，还有贴近基层百姓的小品。

“表演非常好，每一个节目都加入了政策宣讲的内容，特别是关于扶贫、医疗方面的政策，既满足了老年人的文化娱乐需求，又宣传了党和国家的政策，一举两得。”退休教师王丽蓉老人说。

文艺演出送欢乐 敬老院里传笑声



精彩的表演现场。

本报讯（蹇伟杰 记者 蒋萍文/图）“这样的节目很贴近生活，太安逸了。”近日，东坡区心连心艺术团来到该区永寿镇罗平敬老院进行文艺演出，受到当地群众的热烈欢迎。

一曲舞蹈《欢乐》，拉开了当天演出的帷幕，女声独唱、小品、萨克斯独奏……丰富多彩的节目内容、生动有趣的表演形式让群众掌声阵阵、笑声连连。演出结束后，文艺工作者们还收集了群众意见，了解群众喜爱的、关注的、盼望

的节目。

“今年我们心连心艺术团的元旦春节巡回演出已经开始，我们将以全新的编排、全新的节目和市民见面。”心连心艺术团团长卫能翔表示，本次元旦春节期间将深入贯彻党的十八大精神，坚持以“主动作为创一流”为统揽，进一步强化党建工作责任制，着力将“两学一做”常态化、长效化，持续推进从严治党。

轿车行驶发生自燃

眉山消防成功处置



紧急灭火。

本报讯（敬山林 记者 廖文凯潘杰 文/图）1月5日20时48分，成乐高速公路眉山往乐山方向青神收费站500米处发生一起小车自燃事故，眉山消防官兵火速赶赴现场进行处置。

在事故现场，事故轿车火势正处于

猛烈燃烧阶段，所幸车内无人员被困。消防官兵到场后立即进行灭火，首先对油箱进行冷却保护，防止发生爆炸危险，同时对火势进行扑灭。经过10分钟战斗，明火被全部扑灭。目前，有关部门正在调查火灾事故原因。

公告

赵玉蓉、邱大蓉，你俩位于仁寿县文林镇坝达桥社区民心巷156号（金座佳苑）的购房备案信息，现查明该备案信息有误。因联系不上，请赵玉蓉、邱大蓉报纸刊登后7日内速与

我司联系，逾期将按相关规定办理。

联系人：小吴 18608225277

特此公告

四川金马房地产开发有限公司

2017年1月7日

房屋产权登记公告

2017年1月3日，刘翔宇、黄倩到眉山市房产管理局办

理坐落于眉山市东坡区民和南路36号5栋-1层B10、B11车位（建筑面积为：33平方米，档案保管号：档0143107）的房屋产权转移登记。房屋所有权转让方为李国福、许素清，购买方为刘翔宇、黄倩，购房日期为：2017年1月3日，付款方式：一次性交清。如有对该房屋产权转移持有

异议的单位、个人或其他组织，可在本公告发布之日起5个工作日内向我局提出书面异议。

联系电话：38100083

眉山市房产管理局

2017年1月3日